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La ferme de Monsieur Mathurin

Monsieur Mathurin est un fermier qui a des poules et des vaches. En regardant tous ses
animauy, il voit 6 tétes et 20 pattes.

Combien le fermier a-t-il de poules ?

Combien le fermier a-t-il de vaches ?

Réponse :

Le fermier a .....ccoeeeuneee. poules et..........c........ vaches.

Pour la réponse : remplir le cadre ci-dessus.

Pour la démarche : Joindre photos d’éleves en recherche de solutions, les essais, tatonnements...)

Et
Expliciter la démarche sous forme de dictée a I'adulte.
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